

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОСНОВНИ СУД У ДОБОЈУ  
Број: 085-0-Су-21-000 139  
Добој, 22.03.2021. године

На основу члана 48. Закона о судовима Републике Српске (“Службени гласник Републике Српске” број 37/12, 44/15 и 100/17) и члана 8. Правилника о унутрашњем судском пословању („Службени гласник Републике Српске“ број 9/14, 71/17, 67/18 и 6/19 ), те на основу Закључака о спровођењу мјера за реаговање на појаву болести изазване новим вирусом корона (ЦОВИД-19) у Републици Српској Републичког штаба за ванредне ситуације Републике Српске и акта Министарства правде Републике Српске број 08.020./Сл-10/2020 од 15.03.2021. године, као и других надлежних органа, Предсједник суда доноси сљедећу

### **О Д Л У К У**

#### **о појачаном спровођењу мјера с циљем превентивног дјеловања и спречавања појаве ширења ЦОВИД-19 (корона) вируса**

Због погоршане тренутне епидемиолошке ситуације у складу са ограничењима која произлазе из стручних препорука Института за јавно здравље Републике Српске, потребно је рочишта проводити водећи рачуна о броју учесника, придржавању ПОЈАЧАНИХ ПРЕВЕНТИВНИХ МЈЕРА епидемиолошке заштите, уз обавезно кориштење средстава за дезинфекцију и строгу мјеру социјалног дистанцирања у размаку од најмање два (2) метра у затвореном простору.

Потребно је и даље сваку судницу снабдјети средствима за дезинфекцију намјештаја и руку и обавезно ношење заштитне опреме (маске), као и дезинфекцију послје сваког одржаног суђења.

Такође, потребно је водити рачуна о што краћем задржавању изван судница, на ходницима, односно странака у самој згради након одржаног рочишта. Сви запослени дужни су носити заштитне маске правилно преко уста и носа. У случају појаве било којих симптома у вези ЦОВИД-19, потребно је одмах обавијестити непосредног руководиоца, потом породичног љекара.

Улазак у зграду је под строгим режимом контроле ради доласка на рочиште, па ће се дозволити улазак само лицу на које гласи позив за рочиште и то 5 минута прије одржавања рочишта (адвокат, законски заступник, странка лично, свједок лично итд.).

Улазак у суд ради одласка у писарницу, пријемну канцеларију, дозволиће се на начин, да у писарницу може ући само једна странка, те тек по изласку из писарнице, може ући идућа странка.

Странке су дужне на улазу у суд дезинфиковати руке дезинфекцијским средством, те обавезно носити заштитне маске преко уста и носа читаво вријеме боравка у судницама и просторијама суду.

Свим странкама и запосленим извршиће се безконтактно мјерење тјелесне температуре путем безконтактног топлотјера на улазу у зграду. Лица која се налазе у самоизолацији или су позитивне на вирус корона (ЦОВИД-19), дужне су одмах обавијестити суд путем е-маил-а или фах-а, након чега ће се обавити службена провјера, у сврху одгађања рочишта или расправа.

Странке које требају предати поднесак, тужбу, увјерења о не вођењу кривичног поступка, да се не води парнични поступак, Апостилле печат и све остале потврде о чињеницама које води овај суд, адвокати и друге странке могу се прво обратити портиру суда на улазу у зграду, гдје ће странке улазити појединачно, контролисано, једна по једна, не стварајући гужву и додатно задржавање ( максимално 4 странке у холу, остали чекају испред зграде), потом преузети, односно предати писмена.

Суд се за потребе комуникације са јавношћу и странкама, ослања на сљедеће методе: брза комуникација е-маил-овима са странкама уз редовно ажурирање интернет странице, те телефоном. Суд ће на тај начин редовно информисати странке о развоју ситуације.

При томе, сви запослени улазе на главни улаз зграде и обавезни су мјерити температуру.

Ова Одлука примјењиваће се све до доношења другачије одлуке којом ће се мијењати већ утврђене обавезе и поступања.



Предсједник суда

Горан Ђурић